



掌上教育

一家亲

郑州中原永兴学校成立于2001年,建校10余年来,该校培养的学生在世界奥林匹克竞赛、希望杯、华杯赛等诸多世界级、国家级比赛中成绩斐然,更有诸多学员由于在“全美高中数学联赛”(ARML竞赛)中拿到国际组世界冠军,得到全球排名前十的加州大学伯克利分校的肯定,获得入学邀请。当然,不仅是比赛,永兴学员在各类入学考试中的成绩也有目共睹:2014小升初考试,永兴教育升入外国语、一中等名校学生达86.9%,中考永兴教育600分以上的学员达75.4%。作为一所老牌学校,是什么让他们取得如此优异的成绩?他们在学生的培养上最大的特色是哪些?近日,中原永兴学校的张校长对此进行了解读。吴幸歌



部分老师合影

中原永兴学校优秀学子遍天下 屹立郑州14年 教育品质放心头

数十年如一日,教育品质放心头

在张校长看来,郑州中原永兴学校之所以有今天的成就,和该校先进的教育理念是分不开的。

据悉,中原永兴学校成立于2001年,该校自建校起坚持把教学品质放在第一位。办学初期,学校的两位校长常常同学校的骨干教师们一起备课、练课,直至凌晨一两点钟。通过不断地做题、练题、讲题、反复推敲,力求把最简单易懂的方法传授给孩子们,并不断在教学过程中总结孩子们在听课当中出现的疑问以及培训中出现的问题,不断地修改、创新,力求做到最顶尖的教育培训。

数十年如一日,如

今,该校已经成立14年,该校依然秉承传统,始终坚持每周老师集中讲课、练课、评课。每位老师的每一堂正式课都会被录像,交由学校领导进行测评。使每位老师都能够不断提高,不断进步,力求做到最好。

正是因为该校严谨的教育态度,所以吸引了一大批年轻有才华的老师。这些老师多毕业于师范类院校,不仅功底深厚,对教育学、教育心理学也颇有钻研;每一位老师都经过层层筛选方可来到永兴,且上岗前必须经过严格的上岗培训。他们与永兴一起成长,把永兴当成了自己的娘家。

不仅教学习方法,更培养其思维方式

“培养学生思维方式,比教学生做题更重要。”采访中,张校长一直强调道,而这也是中原永兴学校备受追捧的原因之一。

张校长介绍,同样是奥数,如果别的机构教的是做题、一套试卷、一种解题方法,而永兴老师则是如何引导学生分析问题解决问题的能力,和发散的思维方式。这种思维方式可以伴随孩子的一生,使孩子终生受益。

对这种思维方式的有效性,永兴的家长感触最为深切。

一位葛姓家长直言不讳:“凡是在永兴学过的孩子,再学其他任何东西都没有问题。我们家孩子在永兴学数学后,英语、语文成绩都提

升很快,连画画都接受得更好了。”

一位张姓家长在学校网站上留言:“在孩子的小升初阶段,我做的最对的一件事情就是为孩子选择了永兴,这种独特的思维方式让孩子在奥数方面有很大的提高,其他学科也有很大的进步。”

而正是这种独特思维方式,该校众多学子在世界奥林匹克竞赛、希望杯、华杯赛等诸多世界级、国家级比赛中表现优异,成绩斐然,更有诸多学员由于在“全美高中数学联赛”(ARML竞赛)中拿到国际组世界冠军,而得到全球排名前十的加州大学伯克利分校的肯定,获得入学邀请。

特别推荐

中原永兴学校奥数教学法则

中原永兴学校以奥数教学见长,他们始终坚持九大科学、实用、方便快捷的教学法则:

- 一是在教学中引导孩子寻找规律和方法,拓展孩子思考问题的角度和范围;
- 二是在教学中引导孩子灵活机智地解题,不拘泥于死板单一的解题方法;
- 三是在教学中引导孩子系统地计算,防止盲目混乱;
- 四是在教学中引导孩子灵活便捷计算,预防笨拙繁琐的计算方式;
- 五是在教学中鼓励孩子勇于犯错,并在错误中找出问题,找出方法;
- 六是在教学中引导孩子自己发现公式定理,加深记忆;
- 七是在教学中引导孩子科学推理,得出科学判断;
- 八是在教学中引导孩子遇到问题如何讨论,如何层层递进,剥茧抽丝;
- 九是在教学中引导孩子作图解题,直观、方便、快捷地解决问题。

温馨提示:

电话:0371-67933721

0371-88885618

地址:郑州市工人路36号(市委党校)二楼永兴学校办公室



数学动漫张老师卡通形象

怀揣父母心,成就每一名孩子

除了先进的教育理念,独特的思维方式,师者父母心的教育宗旨也是中原永兴学校备受学员以及家长好评的原因。

据悉,永兴教育一直秉承“父母心教书 父母心育人”的教育宗旨,致力于做良心教育,对每一名孩子负责到底。课堂时间的有限性和孩子接受能力的差异性导致每个班上必然会有一些稍差的学生,对于这些学生,永兴老师从来不舍于牺牲自己的休息和用餐时间,力求让每一名孩子掌握知识、提高成绩。一旦有学生缺课,永兴老师都会尽快安排、亲自补课。对于学员来该校之前基础较差或知识存在短缺和漏洞的,永兴老师都会抽取自己的私人时间免费补差,帮孩子把知识短板补齐。

此外,在永兴教育的每一个班级都有自己专属的微信群,老师会随时与家长、学生沟通,解决孩子学习中遇到的各种困难;更有微信每日趣题,拓宽孩子思维,增加学习兴趣。

建校14年,优秀学子遍天下

正是在学校的引领下,在全体教职员工的努力下,近年来,该校培养了一批又一批河南乃至全国,甚至世界顶级的人才。比如,该校学员赵昌昊,以高考683分的裸分成绩考入清华大学;该校学员马丁,以物理竞赛一等奖的优秀成绩被保送清华大学,在清华大学读书期间还以电机系第一名的成绩获得了国家奖学金。

与此同时,通过竞赛,被保送清华、北大、上海交大、西安交大、复旦等名校的同学比比皆是。这些孩子,有的从小学一二年级便来到永兴参加培训,一直到考入大学。

为了给孩子们创造

所谓为人师者父母心也,永兴老师从来都把学生看做自己的孩子。为了提升孩子的成绩,永兴教育每学期都会免费开设多次考前复习课;如果有的学生报了一个课程,但老师在授课过程中发现他有其他知识短板或者弱势科目,就会综合考虑赠送他相关课程,让家长以最少的花费使孩子获得最好的学习效果。对于经济上困难的学生,永兴教育会根据情况予以减免学费,并在生活、学习各方面尽可能地为其提供帮助。

更好的机会,该校还与美国加州伯克利分校(世界排名前十)建立合作关系,每年都会带领该校顶级学生赴美参加数学竞赛。在连续3年的比赛中,该校学生都拿到了世界组团体冠军的优异成绩,并且每一位学生都得到了美国加州大学伯克利分校数学系的入学邀请函。

风雨雨十四年,中原永兴学校即将进入一个新的、跨越式的发展阶段,该校将一如既往地秉承“父母心教书 父母心育人”的教育宗旨,摒弃浮躁,踏实办学,对每一名孩子负责到底,并以优异的教学成果回报学生以及家长一直以来的支持和厚爱。